

## Εθελοντικές δράσεις στην Σύρο - 12.06.11

✘ Οι "Υδρονάυτες" , σε συνεργασία τον Δήμο Ερμούπολης Σύρου, τον Σύλλογο Επαγγελματιών Γαλησσά, το Ναυτικό Όμιλο Σύρου, το Ναυτικό Όμιλο Γαλησσά και την υποστήριξη της **HELMERA**, πραγματοποίησαν παράλληλες εθελοντικές δράσεις στις περιοχές του **Γαλησσά** και του **Φοίνικα Σύρου**.



Οι "Υδρονάυτες" , σε συνεργασία τον Δήμο Ερμούπολης Σύρου, τον Σύλλογο Επαγγελματιών Γαλησσά, το Ναυτικό Όμιλο Σύρου, το Ναυτικό Όμιλο Γαλησσά και την υποστήριξη της **HELMERA**, πραγματοποίησαν παράλληλες εθελοντικές δράσεις στις περιοχές του **Γαλησσά** και του **Φοίνικα Σύρου**.

**Στην περιοχή του Γαλησσά**, οι εθελοντές επικέντρωσαν τις προσπάθειες τους στην απομάκρυνση των ρύπων που υπήρχαν περιμετρικά της μικρής μαρίνας. Με την υποστήριξη του **Ναυτικού Ομίλου Γαλησσά** και του **καταδυτικού κέντρου Salt Water Divers**, οι εθελοντές έφεραν στην επιφάνεια μεγάλο αριθμό από ελαστικά αυτοκινήτων, μεταλλικές ταμπέλες, πλαστικούς σωλήνες, είδη συσκευασιών και αλιευτικά εργαλεία, με αποτέλεσμα να υπάρχει αισθητή διαφορά στην εικόνα του βυθού. Ιδιαίτερη εντύπωση έκανε στους εθελοντές η ομορφιά του βυθού και η πλούσια βιοποικιλότητα που πλέον, με την αφαίρεση των σκουπιδιών, θα έχει πολύ ομορφότερη εικόνα. Παράλληλα στην παραλία, οι εθελοντές της **Helmepa** και τα μικρά παιδιά της οργάνωσης συγκέντρωσαν μεγάλες ποσότητες σκουπιδιών και έδωσαν το καλύτερο μήνυμα στους παρευρισκόμενους. Οι τοπικοί φορείς υποστήριξαν με κάθε τρόπο την εκδήλωση και παρείχαν κάθε δυνατή βοήθεια και διευκόλυνση στους εθελοντές.

**Στην περιοχή του Φοίνικα** πραγματοποιήθηκαν μια σειρά εθελοντικών δράσεων από διάφορους φορείς και οι εθελοντές της ΜΚΟ Υδρονάυτες επέλεξαν την τοποθεσία «**Αγκαθωπές**» για να δραστηριοποιηθούν. Συγκεντρώθηκαν ελαστικά αυτοκινήτων και υλικά συσκευασιών και αποτέλεσε ευχάριστη έκπληξη το ότι δεν υπήρχαν μεγάλες ποσότητες σκουπιδιών σε μεγάλη έκταση.

**Φωτογραφικό υλικό απο τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 12 Ιουνίου 2011.**

### Γαλησσάς Σύρου





**Φοίνικας (Αγκαθωπές) Σύρου**

